Gerson Kamase

From:
Sent:
To:

Cc:

Subject:

Dear Bapak & Ibu Peserta Purna Bhakti Training,

Rahadian Dandyaswara Hidayat
06 December 2023 09:49

Hery Nataliyansah; Titien Sulastri; Sahabuddin; DENNY SEM SIBY; Yahyuddin; Abdul Salam Kadir; Muksin; Zaenal Arifin Amsar; Kasmin Noor
Saleh; Yonathan Sattu; Sudarmin Hasan; Heru Santoso; Heru Winanto; Gerson Kamase; Budyanto Paelongan; Sabil; Muhamad Said Hambali;
Mosesdapi W Patodo; Yuni Hernawanto Rumy; Jahrum; Saparuddin; Daud Seddan Lamba; Teguh Dwi Hartono; Oktavianus Tandungan; Hadi

Hidaya; Sri Maulina Melalo

Christianti Friska Angeliant; Solyka Amini; Nunung (Siti Nur Hidajati); Yenni Yohanes; Eve Megarani; Eveline Novianty; Syarifah Maulina;

Nataniel; Agus Setiawan; Nurul Aisyah Astuti; Danar Ajie Prabowo
RE: Purna Bhakti Training (MPP) - Batch 2 Makassar - Akomodasi & TCAR Link

Berikut saya sampaikan detail tambahan mengenai Akomodasi & TCAR link:

1. Peserta yang berdomisili dari luar Makassar, dipersilahkan untuk menginap di:

Hotel Ibis Styles

JI.Sam Ratulangi no.3

Makassar.

Check In: 10 Desember 2023
Check Out: 14 Desember 2023

2. Memastikan pada saat create TCAR hanya menggunakan link TCAR sesuai list berikut.
3. Mengirimkan soft-copy TCAR (dalam format PDF) kepada Bapak Hadi @Hadi Hidaya & Ibu Sri @Sri Maulina Melalo agar kamar bisa segera dibooking.

4. GL terkait akomodasi hanya mengcover kamar, breakfast, dan 2x dinner. Diluar 2 poin tersebut silahkan charge personal yang nantinya dapat diclaim via ECV masing-masing.

Link TCAR :
Cost s o Lk
10 No SN | Employee Name Center Division Branch Position Course TOR Course Name
Code
. NORTHERN . . ,
12303101761 | 2607 | Hery Nataliansyah 10G3260HG | (a1 Samarinda Supervisor Service EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht




ENGINEERING

1B2303101770 | 2786 | Titen Sulastri 10WO0399KB sV Engineering Supervisor Finance & Accounting EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
182303101775 | 6070 | Sahabuddin 10C0299HV | TEMBAGAPURA | Area TTD Technician Facility EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
1B2303101783 | 10382 | Denny Sem Siby 10C5030HW | TEMBAGAPURA | Kuala Kencana | Warehouseman EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
1B2303101790 | 14463 | Yahyuddin 10C6060HA | TEMBAGAPURA Sﬁgergroun d Mechanic PM EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
1B2303101796 | 14668 | Abdul Salam Kadir 10B0210FZ F,\IADSJNESI A Area East Ind. Sr. Operator Trainer EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
182303101804 | 3032 | Muksin 10G3230HY ESF THERN Samarinda Counterman EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
1B2303101811 3033 | Zaenal Arifin 10G3299J0 EgI.R THERN Samarinda Analyst GA Services EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
1B2303101817 | 2700 | Kasmin Noor Saleh 10G3830HY EELR THERN Sangatta Counterman EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
182303101824 8356 | Yonathan Sattu 10H4560HA | SOUTHERN KAL | Batu Licin Technician EX01JA049 MASA PURNABHAKTI ht
182303101830 | 3389 | Sudarmin 10G3830HW EEF THERN Sangatta Warehouseman EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
1B2303101836 | 23711 | Heru Santoso 10H3560HG | SOUTHERN KAL | Tanjung Foreman Service EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
1B2303101985 | 3061 | Heru Winanto 10G3199JA EEF THERN Balikpapan Branch Manager EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
1B2303101993 | 3172 | Gerson Kamase 10G6960HG ESF THERN Bengalon Foreman Service EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
182303102001 | 4004 | Budyanto Paelongan 1084809FY | EAST | Soroako Sr. Analyst PS Sales Administration | EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
1B2303102009 | 14148 | Sabil 10B4860HA FI\IADSCIN ESIA Soroako Senior Technician EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
1B2303102018 | 2660 | Muhamad Said Hambali 10G8560HG | MINING CS EMP Supervisor Service EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
182303102026 | 3135 | Mosesdapi 10B4860HG FI\IADSC-)FN ESIA Soroako Supervisor Service Support EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
182303102041 4396 | Yuni Hernawanto Rumy 10B4630HY FI\IADSC-)FNESI A Jayapura Counterman EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
1B2303102048 | 5602 | Jahrum 10B4860HG FI\IADSgN ESIA Soroako Operator EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
1B2303102337 5616 | Saparuddin 10R5960HA | BATU HIJAU Batu Hijau Senior Technician EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
1B2303102344 | 5863 | Daud Seddan Lamba 10C0299HV | TEMBAGAPURA | Area TTD Foreman Facility Maintenance EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
182303102348 | 2842 | Teguh Dwi Hartono 10H8660HG | SOUTHERN KAL | Rantau Supervisor Service EX01JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
182303102356 | 4380 | Oktavianus Tandungan | 10B4870HM F,\IADSOTN ESIA Soroako gg ng;gzgzﬂai”te“ance EXO1JA049 | MASA PURNABHAKTI ht
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Terimakasih.

Best Regards,

Rahadian Dandyaswara Hidayat (Adi)
Learning & Development

PT Trakindo Utama

Head Office

TMT 1 Building, 16t Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 * Mobile: +62 823 2668 1249
Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Rahadian Dandyaswara Hidayat

Sent: Monday, December 4, 2023 3:04 PM

To: Hery Nataliyansah <hery.nataliansyah@trakindo.co.id>; Titien Sulastri <tsulastri@trakindo.co.id>; Sahabuddin <s.sahabuddin@trakindo.co.id>; DENNY SEM SIBY
<DENNY.S.SIBY@trakindo.co.id>; Yahyuddin <Y.Yahyuddin@trakindo.co.id>; Abdul Salam Kadir <abdulsalam.kadir@trakindo.co.id>; Muksin <muksin@trakindo.co.id>;
Zaenal Arifin Amsar <zaenal.amsar@trakindo.co.id>; Kasmin Noor Saleh <knoorsaleh@trakindo.co.id>; Yonathan Sattu <Y.Yonathan@trakindo.co.id>; Sudarmin Hasan
<Sudarmin.Hasan@trakindo.co.id>; Heru Santoso <heru.santoso@trakindo.co.id>; Heru Winanto <hwinanto@trakindo.co.id>; Gerson Kamase
<gerson.kamase@trakindo.co.id>; Budyanto Paelongan <budyanto.paelongan@trakindo.co.id>; Sabil <S.Sabil@trakindo.co.id>; Muhamad Said Hambali
<muhamad.hambali@trakindo.co.id>; Mosesdapi W Patodo <mosesdapi.patodo@trakindo.co.id>; Yuni Hernawanto Rumy <yuni.rumy@trakindo.co.id>; Jahrum
<J.Jahrum@trakindo.co.id>; Saparudin <S.Saparudin@trakindo.co.id>; Daud Seddan Lamba <daud.lamba@trakindo.co.id>; Teguh Dwi Hartono
<teguh.hartono@trakindo.co.id>; Oktavianus Tandungan <oktavianus.tandungan@trakindo.co.id>

Cc: Christianti Friska Angeliant <Christianti.F.Angeliant@trakindo.co.id>; Solyka Amini <samini@trakindo.co.id>; Nunung (Siti Nur Hidajati) <snhidayati@trakindo.co.id>;
Yenni Yohanes <yenni.yohanes@trakindo.co.id>; Eve Megarani <Eve.Megarani@trakindo.co.id>; Eveline Novianty <eveline.novianty@trakindo.co.id>; Syarifah Maulina
<syarifah.maulina@trakindo.co.id>; Nataniel <nataniel@trakindo.co.id>; Agus Setiawan <agus.setiawan@trakindo.co.id>; Nurul Aisyah Astuti



